

一所乡村初中的“送考经”

作息老师卡点 证件统一保管

本报记者 乔昱佳

每年学考,济南各考点周围都围满了陪考的家长。那么,那些农村考生又是如何“陪考”的呢?

12日,记者在农村考生和城区考生各半的平阴一中考点,遇到送考的平阴县栾湾中学几名初中老师。他们因为多年送学考,形成了自己的“送考经”。

考试前,栾湾中学初中老师到平阴一中附近订了一家旅馆,学生们每2人、3人一间入住。在此一直住到学考结束,吃饭则选择附近一家快餐店。考试前平阴县有关部门对酒店食品安全卫生以及消防等进行检查。考试期间,饮食以清淡为主,火烧、油条、包子、茶鸡蛋以及鸡蛋汤、米汤都有。学生们自己按需购买。

早晨6点20分,是栾湾中学初中规定的考生起床时间。实际上,5点半就有学生起床了。面对学考,有的学生很激动,睡不着。

起床洗漱后,6点30分吃早餐,7点40分,吃完早饭的学生们排队,由老师带领,徒步走向约500米外的平阴一中。8点到考点,8点10分点名,发准考证。8点20分,在老师的目送下,学生们走进考点准备考试。

老师们在考点大门外一边休息一边守候,不离开。

上午11点,学考首科语文学科考试结束,学生们陆续走出考点,向大门西侧靠拢。栾湾中学初中副校长张维庆和班主任老师一起,将50多名学生的准考证一一收起,如果有一名学



12日中午,在济南市一中考点外,来自王舍人镇的考生李海月和妈妈坐在马路边休息,她们中午的三个多小时就是在炎热的路边度过。据海月妈妈讲,孩子在班里一般都是前三名,农村孩子没那么娇贵,不用去酒店休息,即便在这里休息也不会影响孩子考试。

本报记者 郭建政 摄

没有上交,立刻联系、查找。学生悉数到齐,排队到提前联系好的快餐店吃饭。

11点30分,午餐开始,12点30分结束,大家一起排队回到旅馆休息。12点40分,是栾湾中学初中要求的午休时间,学生们各自回到房间,上床睡觉。

张维庆副校长带领几名送考老师查房,督促学生尽快入睡。13点50分,午休起床时间到。经过1小时10分钟的

休息,学生们普遍精神头十足,对下午的考试挺有信心。

14点整,学生们排队向考点出发,14点20分来到考点。清点人数后,14点30分重新发准考证,学生们随后入场。17点,考试结束,几位老师将50多名考生带回。

下午考完后,按照作息时间表,学生们再到快餐店吃晚饭,18点30分返回旅馆。19点至21点半是晚自习,主

要目的是复习第二天的考试科目,必要时老师会予以讲解。这种临阵磨枪的做法被往年证明效果不错。此后是一个小时的洗漱时间。22点30分,所有考生必须休息,两名班主任老师负责挨个查房。

据张维庆副校长介绍,准确的作息安排,是该校在多年送学考过程中,总结出的成功经验。老师盯紧了,才可以确保整个考务基本不出

纰漏,杜绝诸如“叫醒时间晚点”等情况的发生。考试3天中,学生没有自由活动的空间,不允许逛街,所有行动基本不离老师的视线。

除这50多名考生选择由老师带队外,今年该校还有另外约50名考生。对这些未选择由老师带队的考生,学校要求家长考试期间应陪同考生到校,如果学生自己到考点,需3人以上同行。

今日最高温将达37℃

中午高温时段 可提前入校门

本报6月12日讯(记者徐洁 戚淑军 实习生徐从芬) 12日,济南市初三学业水平考试第一天,考生和家长已明显感受到天气的炎热。13日,济南市最高气温将升至37℃。中招办紧急发布学考防暑通知,考点在考试过程中保持通风,中午高温时段,各考点可根据实际情况允许考生提前进入考点警戒线以外区域。

通知要求,各考点在考试过程中要开启门窗(考场前后门均不得上锁),确保空气流通,有空调或风扇等降温条件的考点应根据实际启用设备。中招办要求考点,英语听力测试期间,不得开启空调和风扇等设备,以免产生的噪音影响听力效果。各考点必须准备好足够的饮用水设备,并提供符合规定标准的饮用水。

考虑到中午高温时段,提前到考点的考生可能在日头下等待,中招办在紧急通知中说,各考点可根据实际情况允许考生提前进入考点警戒线以外区域。

聊城“姊妹花” 平阴参加学考

本报6月12日讯(记者乔昱佳) 12日,家住聊城的一对孪生姊妹于晓、于静,在平阴县一中参加学考,为了自己的体校梦想而奋斗。记者采访得知,姊妹俩为了学考,颇费了一番周折。

于晓告诉记者,姊妹俩原来在聊城念书,后来因为中长跑成绩突出,被选到平阴某中学,作为体育特长生培养,不料,学校后来解散了。为了继续学业,姊妹俩转到平阴50中,但学籍仍被留在平阴县。此次学考,姊妹俩只好到平阴一中参加考试,目标是考取济南某体校。为此,12日一早,这对“姊妹花”便在家长的陪同下,从市区赶到平阴参加考试。

馆驿街和影壁后街交界处一工地夜间施工扰民

一学考生凌晨三点才睡着

本报6月12日讯(记者王倩 实习生于丽娟) “工地凌晨一点多开始施工,噪声大得无法形容。”12日上午,家有考生的朱女士向记者反映,馆驿街和影壁后街交界处一工地夜间施工,影响了孩子的正常休息,很无奈。

朱女士家住馆驿新区,

孩子今天要参加学考,“昨晚10点就让孩子睡觉了,谁知道工地半夜施工,把我们一家都吵起来了。”朱女士无奈地说,施工工地与小区隔了一条马路,“我们家住在十三层,安装的是双层玻璃窗,因为噪声大又装了一层玻璃。”据朱女士介绍,工地凌晨1点15分左右开始施

工,吊车吊钢筋发出刺耳的“咣当”声,“夏天天气炎热,都是开着窗睡觉,因为噪声太大,孩子2点半还没睡着,只好把窗户关上。”朱女士说因为自家窗户隔音效果较好,3点左右孩子总算睡着了。

朱女士告诉记者,该工地在此处施工已经一年多

了,几乎每天都是24小时作业,附近的银行职工宿舍也有人反映工地噪声大的问题。“高考最后一天,工地也曾夜间施工。”朱女士说。

据了解,济南市环保局要求,在5月20日至6月20日期间,一律停止办理建筑工地夜间施工作业环保审批手续,12时至14时、20时至

次日凌晨6时,禁止建筑施工单位在居民集中区、学校、考生住宿宾馆及考点周边进行产生环境噪声的施工作业。

12日上午,记者拨打了济南城管执法热线,反映了学考期间该工地“顶风作业”。对此,工作人员称将尽快解决此事。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

安全基因五星家族 C-NCAP ECURO NCAP

全系0首付、0月供

DVD语音电子导航系统 SRS安全气囊 自动感应头灯

帝豪EC7系超悦版 6.68万元起圆梦上市

帝豪EC7 新生代中级家轿安全王

ABS+EBD 铝合金轮毂 倒车影像系统

山东省网球队指定专用车

[DVD语音电子导航系统 | SRS安全气囊 | ABS+EBD | 铝合金轮毂 | 倒车影像系统 | 自动感应头灯]

帝豪 EMGRAND

—开创新格局—

即日起至6月20日 旧车置换 万元补贴

EC8最高现金补贴2万元

EC7精英版现金补贴1万元

帝豪团购报名电话: 69928000

山东吉利超市帝豪五星级4S店 电话: 69927000 地址: 济南市经十路31210号

山东帝豪五星级4S店 电话: 88986666 地址: 工业南路32号

工业北路店: 88967667

匡山GEELY汽车超市: 85609366 仲宫GEELY汽车超市: 18615171029

章丘GEELY汽车超市: 83795666 商河GEELY汽车超市: 86655707

济阳GEELY汽车超市: 83143999 长清GEELY汽车超市: 66581066

平阴GEELY汽车超市: 87883333 售后服务热线: 87292210

二手车置换热线: 18615171069 网址: www.stauto.net

GEELY | 快乐人生 吉利相伴 帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV